



RIMOKATOLIČKA ŽUPA
UZVIŠENJA SVETOG KRIŽA
SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Trg hrvatske kraljice Jelene 3
HR – 49 223 SVETI KRIŽ ZAČRETJE
tel.: 049 / 227-909 / 091 341 11 10
e-mail: rktsvkr@kr.t-com.hr
web.: www.zupa-svkrizzacretje.hr



TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE UZVIŠENJA SV. KRIŽA

Godina XXVII. liturgijska godina B Broj 9 (1413)

03.03.2024.

3. KORIZMENA NEDJELJA – BEZIMENA

Iv 2, 13- 25

+ Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu

Blizu bijaše židovska Pasha. Stoga Isus uziđe u Jeruzalem. U Hramu nađe prodavače volova, ovaca i golubova i mjenjače gdje sjede. I načini bič od užeta te ih sve istjera iz Hrama zajedno s ovcama i volovima. Mjenjačima rasu novac i stolove isprevrta, a prodavačima golubova reče: »Nosite to odavde i ne činite od kuće Oca mojega kuću trgovačku.« Prisetiše se njegovi učenici da je pisano: Izjeda me revnost za dom tvoj.

Nato se umiješaju Židovi i upitaju ga: »Koje nam znamenje možeš pokazati da to smiješ činiti?« Odgovori im Isus: »Razvalite ovaj hram i ja ću ga u tri dana podići.« Rekoše mu nato Židovi: »Četrdeset i šest godina gradio se ovaj hram, a ti da ćeš ga u tri dana podići?« No on je govorio o hramu svoga tijela. Pošto uskrsnu od mrtvih, prisjetiše se njegovi učenici da je to htio reći te povjerovali Pismu i besjedi koju Isus reče.

Dok je boravio u Jeruzalemu o blagdanu Pashe, mnogi povjerovali su u njegovo ime promatrajući znamenja koja je činio. No sam se Isus njima nije povjeravao jer ih je sve dobro poznao i nije trebalo da mu tko daje svjedočanstvo o čovjeku: ta sam je dobro znao što je u čovjeku. Riječ Gospodnja.

Poštovani župljani i župljanke! U utorak 13.02. 2024. preselili smo se iz Pastoralnog centra u našu župnu crkvu nakon prve faze obnove od potresa iz 2020. godine. Kroz desetak dana intenzivno ste radili i pomagali da nam crkva zasja u punom sjaju. Niti jedan dan nije Vas bilo manje od desetak. Veliko hvala svima koji ste se odazvali za čišćenje i koji ste svojim radom i dobrom voljom pomogli brže preseljenje u župnu crkvu. Župna crkva je ogledalo cijele župne zajednice, stoga vodimo brigu da nam svake subote crkva bude očišćena i spremna za nedjeljna euharistijska slavlja. (svi koji žele pomoći u čišćenju crkve svake subote neka se jave u sakristiju poslije nedjeljnih sv. Misa). Hvala Vam dragi župljani i neka Vam dobri Bog vrati stostruko.

- **OBAVIJEST ZA SVE RODITELJE NAŠIH KRIZMANIKA!** Kako svake godine tako i ove na dan slavlja sv. Potvrde u našoj župi 25. 05. 2024. U 10:00 sati svi krizmanici i krizmanice obučeni su u narodne nošnje. Molim roditelje da na vrijeme u našem KUD-u Sv. Križ Začretje rezerviraju narodne nošnje za svoje sinove i kćeri, osim onih koji imaju svoje narodne nošnje.

● Misne nakane za 3. Korizmeni tjedan

03.03.	Ned.	3.KORIZMENA NEDJELJA - BEZIMENA <i>„Razvalite ovaj hram, i ja ću ga u tri dana podići.“</i>	08:00 09:30 11:00	+ PRO POPULO -Na nakanu sv. Josipu i Srcu Isusovu + Mirko Zajec ZAVRŠETAK KORIZMENO – DUHOVNE OBNOVE ZA MLADE - KURSILJO
04.03.	Pon.	Av. Kazimir	17:00	+ Mirko i Jelena Junković i ob.
05.03.	Ut.	Teofil, Lucije	16:30 17:00	KRIŽNI PUT, predmole članovi i članice mješovitog župnog zbora SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE; + Amalija, Janko, Julijana i ob. Mokrovčak, + Anica i Branko Kranjčić, Dragutin Mohač – Dadek, Dragutin Mohač, + Milka Mihovilić, + Danica Lovrenčić, + Stjepan Cvetko, + Milorad Basara, + Štefanija Sinković, + Slađana Cvetko, + Danica Mak, + Božidar Kušen, + Adam Veček
06.03.	Sri.	Fidolin, Ruža	17:00	+ Josip Belina
07.03.	Čet.	Sv. Perpetua i Felicita, mučenice	16:30 17:00 18:00	Euharistijsko klanjanje i Ispovijed + Milan, Franjo i Zlatko Tonžetić KATEHEZA ZA ODRASLE, župni dvor
08.03.	Pet.	Sv. Ivan od Boga <i>Obavezno obdržavanje nemrsa .</i>	16:30 17:00	Križni put, predmole djeca dječjeg zbora i učenici/-ce 4. r. OŠ Sv. Križ Začretje SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE + Janko Lasić, + Milka, Ivan i Franjo Peroš, Stjepan Vukić, + Josip Zubić i ob., +Stjepan Mladić i ob., + Barbara Mlinarić, + Mirko Borovčak, + Barica Tumpa, + Jelena Šoštarić, + Ana Ovčarić, + Marija Krznar, + Ivan Cahun, + Darko Šoštarić, + Stjepan Jeršek, + Jelena Piljek, + Katarina Merkaš
09.03.	Sub.	Sv. Franciska Rimaska	08:00 16:00	+ Vilim i Dragica Poslek KRŠTENJE: Karla Pavić
10.03.	Ned.	4.KORIZMENA NEDJELJA - SREDOPOSNA <i>„Bog je poslao Sina na svijet, da se svijet spasi po njemu.“</i>	08:00 09:30 11:00	+ PRO POPULO + Franjo, Josip, Viktorija Šoštarić, Đurđica i Rajko Pršle i ob. Oraić + Mirko i Barica Lončarek i ob., + za duše u čistilištu

- **UREDNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA** – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i pola sata nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za sakramente pričest, ispovijed i bolesničko pomazanje kao i za prijavu sprovoda od 0-24.
- Svakoga dana ujutro, u podne i navečer molimo molitvu Anđeo Gospodnji

Molitva Anđeo Gospodnji služi kao podsjetnik na nebo usred zemaljskih obaveza. Ova predivna molitva vuče korijene još iz 12. stoljeća, kada su se po oglašavanju večernjeg zvona molile tri Zdravomarije. Tek u 16. stoljeću ova molitva poprima oblik u kojem se danas pozna.

Poštovani župljani, imajmo uvijek u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se možda nađu u bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni sakramentima (ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje). Vodimo brigu i o svome sakramentalnom životu (redovita sv. Misa, sv. Pričest, sv. Ispovijed i dobra djela). Ne znamo dana niti časa. **VELIKI BROJ ŽUPLJANA UMIRE NAM BEZ SAKRAMENTA! ZAŠTO? PITAM SEBE I VAS?**

KIP MAJKE BOŽJE 03. OŽUJKA 2024. preuzimaju ovi molitelji;

Ana Roginić, Snježana Poljak, Verica Briški, Terezija Krepelnik, Marica Tretinjak
Molitvena nakana za mjesec ožujak je na nakanu sv. Josipu za Hrvatski narod

DAR ZA CRKVU – Vladimir Piljek, Ciglenica Z. 86, Antun Junković, Ciglenica Z. 28, Ob. Švaljek, D. Pačetina 116, Ivan Bajš, D. Pačetina 128, Obitelj Jeršek, M.J.Zagorke, Sv. Križ Začretje, Jedna osoba, Stjepan Majsec

Svojim molitvama i darovima pomozimo duhovni i materijani napredak naše župe

Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 11 23600001101259311

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU:

UMRLI: + Danica Lovrenčić, rođena 1943., Donja Pačetina 3

+ Jelena Bakliža, rođena 1940., Školska 1, Sv. Križ Začretje

+ Josip Belina, rođen 1956., Prosenik Začreški 42a

KRŠTENI: Hanna Potočki (Karlo i Darija), Ciglenica Zagorska 67

VJENČANI:

DRAGA DJECO! SVI KOJI ŽELITE MINISTRIRATI, NOVI MINISTRANTI I MINISTRANTICE
SVOJIM DOLASKOM NA NEDJELJNU SV. MISU, MOŽETE MINISTRIRATI. POTREBNO JE
JAVITI SE U SAKRISTIJU CRKVE PRIJE SV. MISE.

ŽUPNI CARITAS: Poštovani župljani. Nalazimo se u vremenu korizme, vremenu kada na poseban način želimo učvrstiti svoju vjeru u Boga djelotvornom ljubavlju prema čovjeku. Stoga ćete u svim trgovinama naše župe moći u „KOŠARICU LJUBAVI“ darovati po jednu trajnu namirnicu za najpotrebnije župljane i obitelji kroz ovu korizmu. Hvala Vam unaprijed.

ŽUPNA KATEHEZA, SUBOTA 09. 03. 2024.

PRVOPRIČESNICI: 09:00 – 09:40 – 3A i 3B OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE

09:45 – 10:25 – PŠ MIRKOVEC / LEPAJCI / SEKIRIŠĆE / OSTALI

KRIZMANICI: 10:30 – 11:10 – 8A OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE I DJECA KOJA POLAZE U OŠ KRAPINA

11:15 – 12:00 8B OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE I DJECA KOJA POLAZE U OŠ ZABOK I OSTALI

- **Poštovani župljani možete upisivati sv. Mise za svoje pokojne ili na ostale nakane za ožujak i travanj 2024. godine.**

Prijave za Susret hrvatske katoličke mladeži koji će se održati u 04. Svibnja 2024. u

Gospiću otvorene su od 4. siječnja do 31. ožujka 2024. Nakon toga datuma prijave više neće biti moguće. Prijave se ispunjavaju u pripremljenom obrascu koji se može preuzeti na poveznici: <https://www.ezupe.com/prijave/gospic/shkm> Na Susret se mogu prijaviti mladi od 14 do 35 godina. Za maloljetne osobe potrebna je suglasnost roditelja. **Kotizacija za SHKM iznosi 10 eura i ona uključuje majicu Susreta, obrok (sendvič, kolač, voće i vodu) te ostale materijale.**



❖ U NAŠOJ ŽUPI ZAPOČELI SU SUSRETI ZA MLADE JOŠ 2023.

Naša župa će organizirati prijevoz za SHKM u Gospiću. **Jedini uvjet je pohađanje kateheze za mlade, svakog drugog petka u mjesecu.**

❖ **NOVI SUSRET ZA MLADE : petak, 15. 03. 2024. u 20:00 u dvorani župne kuće**

- **Kan. 874 - § 1. Da bi se kumu, kumi ili kumovima dopustilo preuzeti službu kumstva na krštenju i na krizmi, potrebno je:** 1. da ga odredi sam krštenik ili njegovi roditelji ili onaj tko ih zamjenjuje ili, ako tih nema, župnik ili krstitelj i da je prikladan te da ima nakanu vršiti tu službu; 2. da je navršio šesnaestu godinu života. 3. da je katolik, potvrđen i već pričešćen i da provodi život u skladu s vjerom i preuzetom službom; 4. da nije udaren nikakvom zakonito izrečenom ili proglašenom kanonskom kaznom; 5. da nije otac ili majka krštenika. 6. Krštenoj osobi koja pripada nekatoličkoj crkvenoj zajednici dopušta se da bude samo svjedok krštenja, i to jedino zajedno s katoličkim kumom. 7. Ako je osoba u braku mora biti u crkvenom braku.
- **ne mogu biti kumovi** oni koji su sklopili samo građansku ženidbu
- ili oni koji su se rastali pa ponovno građanski vjenčali
- ili oni koji žive zajedno u izvanbračnoj zajednici bez sakramenta ženidbe, pa makar imali i namjeru da će se uskoro vjenčati. *Pri tom se ne radi o kazni mjerodavne crkvene vlasti, a još manje o ćudorednom sudu o spomenutim osobama koje ne mogu biti kum ili kuma.*
- **Kumovi kod sakramenta ženidbe su svjedoci koji moraju jedino ispunjavati uvjet da imaju navršениh osamnaest godina života.**

HODOČAŠĆE U LURD, ŽUPA SVETI KRIŽ ZAČRETJE, 08.-13.10. 2024. Cijena po osobi: 505 eura. Kalkulacija je rađena na bazi 45 putnika/ hodočasnika. NEMA VIŠE PRIJAVA, SVA MJESTA ZA OVO HODOČAŠĆE SU POPUNJENA!!!

- **ŽUPNO HODOČAŠĆE U KARLOVAC SV. JOSIPU. Utorak 19.03. 2024. Polazak ujutro u 07:00 sati sa Trga hrvatske kraljice Jelene. Cijena s ručkom po osobi iznosi 27 eura (12 eura prijevoz, 15 eura ručak). Ponuda ručka je po želji i volji hodočasnika, nije uvjet za hodočašće. Upisi su u tijeku. Sv. Josipe zaštitniče hrvatskog naroda moli za nas!**

U ovom vremenu korizme započela je još jedna kampanja miroljubivog bdijenja inicijative 40 dana za život, i trajat će do 24. ožujka, u 36 hrvatskih gradova na 38 mjesta bdijenja. ZABOK, Dom zdravlja Zabok, Trg Dragutina Domjanića bb, 49210 Zabok. Vrijeme bdjenja: od 7 do 19 sati. Kontakt: 091 546 4925 (Brankica). Uključimo se zajedno u molitvu protiv pobačaja.